1. Skrajsani nacin kvadriranja
Klasi¢no kvadriranje je operacija mnozenja dveh enakih faktorjev: 34%=34 * 34 = 1156

(34*34)
102
136
1156
Operacijo kvadriranja se da izvesti tudi na drugacen nacin. Z nekaj vaje se izkaie, ta je ta nacin manj
zahteven, in da ga je mogoce izvesti na pamet. V tem primeru je tudi precej hitrejsi. Pazljivo preberi
in ugotovi, kako je to moZno narediti.

342=7
Zamisli si:

ab (a=3, b=4) s D E
347 =

. - 3 9 0 0
2%a*b=2*3*%4 = 2 4 0

b= 4= 1 |6
vsota 1 1 5 6 |

Odg.: 347 = 1156

Domaca nalogal: Za vajo naredi spodaj zapisane skrajsane natine kvadriranja na naslednjih primerih:
Bodi pozoren, dobljene produkte moras vedno zapisati za eno mesto v desno.
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Izkaze se, da lahko kvadriranje stevil, ki se kon¢ajo s 5 opravimo Se lazje. Poskusi ugotoviti kako.

152

ab (a= ,b= ) T S D E
457 =

2*a*b=




Zapisi, kaj si ugotovil pri kvadriranju dvomestnih stevil z enico 5.
Vsem kvadratom je skupno, da se koncajo s stevilko:

Vsem kvadratom je skupno, da je dvomestni konec:

Vsem kvadratom je skupno, da preostale Stevilke dobimo:

Ce je tvoja ugotovitev pravilna, lahko pravilno na pamet izra¢una$ in zapise$ Se kvadrate Stevil:

852 = 952 =



